
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE "PEDRO MONC AYO" 

T A B A C U N D O - ECUADOR 

ACTA 246 

De la sesión ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 
Cantón Pedro Moncayo. 

En la Ciudad de Tabacundo Cabecera del Cantón Pedro Moncayo, a los veinte un 
días del mes de noviembre del dos mil trece, siendo las diecisiete horas, 
convocados por el señor Virgilio Andrango Fernández, Alcalde del Cantón Pedro 
Moncayo, es quien preside la sesión, se reúnen en sesión ordinaria, las 
Concejalas y Concejales, Msc. Verónica Gallardo, Sr. Carlos Cualchi, Sra. 
Martha Toapanta, Srta. Sandra Díaz, Sr. Fabián Morocho y Sr. Alfonso Tituaña, 
concurren los señores Directores Departamentales: Ing. Fanny Cachipuendo, 
Directora de Desarrollo Comunitario, Arq. Andrea Araujo Directora de 
Planificación, Ing. Patricio Paucar, Director de Control de Gestión, Ing. Eduardo 
Meza, Director de Gestión Ambiental, Arq. Edison Mendoza Director de 
Avalúos y Catastros, Sra. Narcisa Jarrín Directora de Cultura y Turismo, Dr. 
Carlos Muzo Procurador Síndico, actúa como Secretaria General, la Ab. Liliana 
Navarrete. 

ORDEN DEL DÍA 

Señor Alcalde, muy buenas tardes compañeras, compañeros Concejales, público 
presente bienvenidos a la sesión, vamos a dar inicio a la misma con el siguiente 
orden del día, por favor. 

1.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 242, DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA JUEVES 31 DE OCTUBRE. 

2.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 243, DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 
DÍA JUEVES 07 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 

3.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 244, DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL DÍA VIERNES 08 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 

4.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 245, DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL DÍA JUEVES 14 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 
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5.- PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA DE DECLARATORIA DE 
PROPIEDAD HORIZONTAL DEL BIEN INMUEBLE, DE PROPIEDAD DEL 
SEÑOR SEGUNDO PATRICIO ALEMÁN OBANDO, UBICADO EN EL 
SECTOR BOLÍVAR, CALLE BOLÍVAR , INTERSECCIÓN AQUILES 
POLANCO, PARROQUIA TABACUNDO, CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

6.- PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA DE DECLARATORIA DE 
PROPIEDAD HORIZONTAL DE DECLARATORIA DE PROPIEDAD 
HORIZONTAL DEL BIEN INMUEBLE DE PROPIEDAD DEL SEÑOR JUAN 
ELIAS SÁNCHEZ IMBA, UBICADO EN EL BARRIO 18 DE SEPTIEMBRE, 
CALLE 18 DE SEPTIEMBRE PARROQUIA TABACUNDO, CANTÓN 
PEDRO MONCAYO. 

7.- PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA DE DECLARATORIA DE 
PROPIEDAD HORIZONTAL DEL BIEN INMUEBLE DE PROPIEDAD DEL 
SEÑOR LUIS FERNANDO NARANJO GÓMEZ, UBICADO EN EL BARRIO 
MAMA NATI, CALLE ROCAFUERTE, PARROQUIA TABACUNDO, 
CANTÓN PEDRO MONCAYO. Y, 

8.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

PRIMER PUNTO.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 242, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 31 DE OCTUBRE. 

Señor Alcalde, en consideración compañeros. 

Señor Concejal Fabián Morocho, muy buenas tardes compañeros Concejales y 
público presente, señor Alcalde, señora Secretaria tenga la bondad en la página 
N° 26, en la parte de mí intervención, en la línea quince de abajo hacia arriba 
dice, parte de Cubinche también y se intentó hacer también, que se elimine 
después de la palabra Cubinche también para que tenga sentido y en la línea diez 
de abajo hacia arriba dice, a veces ya no podemos, lo que yo dije, haber dice así, 
a veces ya podemos, yo le que dije es a veces ya no podemos conversar, en la 
página N° 27, en la séptima línea de arriba hacia abajo dice, el brazo mecánico de 
18m de altura para especificar, gracias. 

Señor Alcalde, alguna otra observación compañeros, sino sugiero se eleva a 
moción la aprobación del acta N° 242 compañeras, compañeros. 
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Señor Concejal Alfonso Tituaña, mociono la aprobación del acta 242. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, buenas tardes con todos los presentes, a favor 
de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, buenas tardes con todas y todos los 
presentes, siendo consecuente con el tema de la responsabilidad no he podido 
analizar por cuestiones de enfermedad el acta que se nos ha presentado, el Acta 
N° 242, por tal razón mi voto es en blanco. 

Señor Concejal Fabián Morocho, con las observaciones, a favor de la moción. 

Señor Concejal Carlos Cualchi, buenas tardes señor Alcalde, señores 
Concejales, señores Directores, salvo mi voto por no estar presente. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, gracias señor Alcalde, compañeras, 
compañeros Concejales, señores Directores buenas tardes, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, buenas tardes con todas y todos, a favor 
de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por mayoría de votos se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. Se resuelve. 

RESOLUCIÓN N° 857.- EN RELACIÓN AL PRIMER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA APROBACIÓN DEL ACTA 242, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 31 DE OCTUBRE. EL CONCEJO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO RESUELVE, POR 
MAYORÍA DE VOTOS APROBAR EL ACTA N° 242, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 31 DE OCTUBRE, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS. 

SEGUNDO PUNTO.- APROBACIÓN DEL ACTA 243, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 07 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 
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Señor Alcalde, en consideración compañeros el Acta N° 243, talvez alguna 
observación, sugiero se eleve a moción la aprobación del acta. 

Señora Concejala Martha Toapanta, mociono la aprobación del Acta 243. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, a favor de la moción. 

Señor Concejal Fabián Morocho, a favor de la moción. 

Señor Concejal Carlos Cualchi, a favor de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. Se resuelve. 

RESOLUCIÓN 858.- EN RELACIÓN AL SEGUNDO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA APROBACIÓN DEL ACTA N° 243, DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 07 DE NOVIEMBRE DEL 2013. EL 
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO 
RESUELVE POR UNANIMIDAD, APROBAR EL ACTA N° 243, DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 07 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 

TERCER PUNTO.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 244, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA VIERNES 08 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 

Señor Alcalde, en consideración compañeros. 



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DE "PEDRO MONC AYO" 

T A B A C U N D O - ECUADOR 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, en el acta N°244, en el segundo 
párrafo, donde dice se reúnen en sesión ordinaria las Concejalas, es sesión 
extraordinaria, esa corrección no más. 

Señor Alcalde, alguna otra observación compañeros, sino sugiero se eleve a 
moción la aprobación del Acta N° 244. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, mociono la aprobación del acta 
244. 

Señor Alcalde, tomemos votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, a favor. 

Señor Concejal Fabián Morocho, a favor de la moción. 

Señor Concejal Carlos Cualchi, a favor de la moción. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. Se resuelve. 

RESOLUCIÓN 859.- EN RELACIÓN AL TERCER PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA APROBACIÓN DEL ACTA 244, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA VIERNES 08 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 
EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO 
RESUELVE POR UNANIMIDAD, APROBAR EL ACTA N° 244, DE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA VIERNES 08 DE NOVIEMBRE 
DEL 2013, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA. 
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CUARTO PUNTO.- APROBACIÓN DEL ACTA N° 245, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA JUEVES 14 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 

Señor Alcalde, en consideración compañeros el Acta N° 245, talvez alguna 
observación. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, mociono la aprobación del acta N° 
245. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, a favor. 

Señor Concejal Fabián Morocho, a favor de la moción. 

Señor Concejal Carlos Cualchi, a favor. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. Se resuelve. 

RESOLUCIÓN N° 860.- EN RELACIÓN AL CUARTO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA APROBACIÓN DEL ACTA N° 245, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA JUEVES 14 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 
EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO 
RESUELVE APROBAR EL ACTA 245, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA JUEVES 14 DE NOVIEMBRE DEL 2013. 

QUINTO PUNTO.- PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA DE 
DECLARATORIA DE PROPIEDAD HORIZONTAL DEL BIEN INMUEBLE, 
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DE PROPIEDAD DEL SEÑOR SEGUNDO PATRICIO ALEMAN OBANDO, 
UBICADO EN EL SECTOR BOLÍVAR, CALLE BOLÍVAR , 
INTERSECCIÓN AQUILES POLANCO, PARROQUIA TABACUNDO, 
CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

Señor Alcalde, en consideración compañeros. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, Señor Alcalde al ser los puntos N° 5,6,7, a 
tratarse los bienes de propiedad horizontal y como lo hemos venido haciendo en 
todos los primeros debates la aprobación en primera, para que pase a la comisión 
y sea revisado, para que sea puesta en consideración el debate del orden del día, 
mociono que se apruebe los puntos 5,6 y 7 del orden del día. 

Señor Alcalde, procedamos a tomar votación por favor. 

Señora Secretaria, procede a tomar votación de la moción presentada. 

Señorita Concejala Sandra Díaz, al contar con los informes técnicos y 
jurídicos, a favor de la moción. 

Señora Concejala Msc. Verónica Gallardo, para que pasen estos tres trámites a 
la comisión podamos reunimos analizar y así poder verificar la documentación y 
poder realizar si es el caso la inspección a los predios, mi voto, a favor de la 
moción. 

Señor Concejal Fabián Morocho, porque tiene que pasar a la comisión para dar 
el trámite pertinente, a favor de la moción. 

Señor Concejal Carlos Cualchi, a favor. 

Señor Concejal Alfonso Tituaña, a favor de la moción. 

Señora Concejala Martha Toapanta, a favor de la moción. 

Señor Alcalde, a favor. 

Señora Secretaria, promulga los resultados por unanimidad se aprueba la 
moción presentada señor Alcalde. Se resuelve. 
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RESOLUCIÓN 861.- EN RELACIÓN AL QUINTO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA DE 
DECLARATORIA DE PROPIEDAD HORIZONTAL DEL BIEN 
INMUEBLE, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR SEGUNDO PATRICIO 
ALEMÁN OBANDO, UBICADO EN EL SECTOR BOLÍVAR, CALLE 
BOLÍVAR, INTERSECCIÓN AQUILES POLANCO, PARROQUIA 
TABACUNDO, CANTÓN PEDRO MONCAYO. EL CONCEJO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO MONCAYO RESUELVE POR 
UNANIMIDAD, APROBAR EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA DE 
DECLARATORIA DE PROPIEDAD HORIZONTAL DEL BIEN 
INMUEBLE, DE PROPIEDAD DEL SEÑOR SEGUNDO PATRICIO 
ALEMÁN OBANDO, UBICADO EN EL SECTOR BOLÍVAR, CALLE 
BOLÍVAR, INTERSECCIÓN AQUILES POLANCO, PARROQUIA 
TABACUNDO, CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

SEXTO PUNTO.- PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA DE 
DECLARATORIA DE PROPIEDAD HORIZONTAL DE DECLARATORIA 
DE PROPIEDAD HORIZONTAL DEL BIEN INMUEBLE DE PROPIEDAD 
DEL SEÑOR JUAN ELIAS SÁNCHEZ IMBA, UBICADO EN EL BARRIO 18 
DE SEPTIEMBRE, CALLE 18 DE SEPTIEMBRE PARROQUIA 
TABACUNDO, CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

RESOLUCIÓN N° 862.- EN RELACIÓN AL SEXTO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA PRIMER DEBATE A LA ORDENANZA DE 
DECLARATORIA DE PROPIEDAD HORIZONTAL DE 
DECLARATORIA DE PROPIEDAD HORIZONTAL DEL BIEN 
INMUEBLE DE PROPIEDAD DEL SEÑOR JUAN ELIAS SÁNCHEZ 
IMBA, UBICADO EN EL BARRIO 18 DE SEPTIEMBRE, CALLE 18 DE 
SEPTIEMBRE PARROQUIA TABACUNDO, CANTÓN PEDRO 
MONCAYO. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO 
MONCAYO RESUELVE POR UNANIMIDAD, APROBAR EN PRIMER 
DEBATE LA ORDENANZA DE DECLARATORIA DE PROPIEDAD 
HORIZONTAL DE DECLARATORIA DE PROPIEDAD HORIZONTAL 
DEL BIEN INMUEBLE DE PROPIEDAD DEL SEÑOR JUAN ELIAS 
SÁNCHEZ IMBA, UBICADO EN EL BARRIO 18 DE SEPTIEMBRE, 
CALLE 18 DE SEPTIEMBRE, PARROQUIA TABACUNDO, CANTÓN 
PEDRO MONCAYO. 
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SEPTIMO PUNTO.- PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA DE 
DECLARATORIA DE PROPIEDAD HORIZONTAL DEL BIEN INMUEBLE 
DE PROPIEDAD DEL SEÑOR LUIS FERNANDO NARANJO GÓMEZ, 
UBICADO EN EL BARRIO MAMA NATI, CALLE ROCAFUERTE, 
PARROQUIA TABACUNDO, CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

RESOLUCIÓN N° 863.- EN RELACIÓN AL SÉPTIMO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, PRIMER DEBATE DE LA ORDENANZA DE 
DECLARATORIA DE PROPIEDAD HORIZONTAL DEL BIEN 
INMUEBLE DE PROPIEDAD DEL SEÑOR LUIS FERNANDO 
NARANJO GÓMEZ, UBICADO EN EL BARRIO MAMA NATI, CALLE 
ROCAFUERTE, PARROQUIA TABACUNDO, CANTÓN PEDRO 
MONCAYO. EL CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO 
MONCAYO RESUELVE POR UNANIMIDAD, APROBAR EN PRIMER 
DEBATE LA ORDENANZA DE DECLARATORIA DE PROPIEDAD 
HORIZONTAL DEL BIEN INMUEBLE DE PROPIEDAD DEL SEÑOR 
LUIS FERNANDO NARANJO GÓMEZ, UBICADO EN EL BARRIO 
MAMA NATI, CALLE ROCAFUERTE, PARROQUIA TABACUNDO, 
CANTÓN PEDRO MONCAYO. 

OCTAVO PUNTO.- LECTURA DE COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

Señor Alcalde, bien en este punto hacemos la entrega a la Comisión de 
Planificación de la documentación para la aprobación de planos de subdivisión 
del señor José Manual Jácome Farinango para que se dé el trámite 
correspondiente, ¿tenemos algún otro comunicado? 

Señora Secretaria, no tenemos más comunicados señor Alcalde. 

Siendo las 17: 20p.m. Se da jpor concluida la reunión or¿inaria-deL.Coi^ejo 
Municipal de este día^ 

Virgilio A r i d r ^ o ^ m á n d e i Z 
ALCALDE^EL GAI> M L Í Í ^ ^ 
DEL CANTÓN PEDIW^Vt^CAYO 

^ Liliar^Navarrete 
^EéRETARIA GENERAL 
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